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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 - 2023 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος του σχολείου μας διοργανώνει για τους 

μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης μονοήμερη εκδρομή στο μουσείο και στον Ιερό Βράχο 

της Ακρόπολης στην Αθήνα στις 15 Φεβρουαρίου 2023 (Ημέρα Εκπαιδευτικού 

κατά την οποία τα παιδιά δεν θα έχουν μαθήματα και έτσι δεν θα χαθεί διδακτικός 

χρόνος). 

Η εκδρομή θα στοιχήσει 150 ευρώ και στην τιμή περιλαμβάνεται το αεροπορικό 

εισητήριο Λάρνακα-Αθήνα, Αθήνα-Λάρνακα με τις Κυπριακές Αερογραμμές, το 

λεωφορείο από το σχολείο στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πίσω και το λεωφορείο 

από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος προς το Κέντρο της Αθήνας και πίσω. 

Το Πρόγραμμα της Εκδρομής περιλαμβάνει ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης 

και στον βράχο της Ακρόπολης (Παρθενώνας, Ναός της Αθηνάς Νίκης, Ερέχθειο 

κλπ.), περιήγηση στο κέντρο της Αθήνας και στο Σύνταγμα. 

Τους μαθητές και μαθήτριες θα συνοδεύουν καθηγητές και καθηγήτριες του 

σχολείου μας και δύο Βοηθοί Διευθυντές. 

Οι μαθητές και μαθήτριες θα αναχωρήσουν από το σχολείο στις 5:00 π.μ. για το 

αεροδρόμιο Λάρνακας και θα μεταβούν στην Αθήνα με την πτήση CY310 των 

Κυπριακών Αερογραμμών. 

Θα επιστρέψουν από την Αθήνα την ίδια μέρα με τη πτήση CY313 η οποία θα 

φτάσει στο αεροδρόμιο Λάρνακας στις 20:15μ.μ. Τα παιδιά υπολογίζεται ότι θα 

βρίσκονται πίσω στο σχολείο περίπου στις 10:00μ.μ. 

Όσα παιδιά θέλουν να λάβουν μέρος στην πιο πάνω εκδρομή θα πρέπει να 

συμπληρώσουν το σχετικό έντυπο που επισυνάπτεται (το οποίο πρέπει να 

υπογραφεί και από τους δύο γονείς) και να επιστραφεί στην κ. Ιωάννα Αριστείδου 

Β.Δ. μαζί με το ποσό των 150 ευρώ και φωτοτυπία της ταυτότητας ή του 

διαβατηρίου τους μέχρι την Τετάρτη 18/1/2023. 

Πιστεύουμε ότι αυτή η εκδρομή θα είναι μια πολύ ξεχωριστή εμπειρία για τους 

μαθητές/τριες μας η οποία θα τους  προσφέρει πολλές γνώσεις και όμορφες 

στιγμές. 

Σε περίπτωση που δεν συμπληρώνεται ο αριθμός των μαθητών/τριών που 

χρειάζεται για να γίνει η εκδρομή τότε θα δοθεί η επιλογή και στους 

μαθητές/τριες της Β΄ τάξης αν θέλουν να συμμετάσχουν. 

Ευχόμαστε στην επιτυχία αυτής της εκδρομής και στην καθιέρωσή της ως μια 

παράδοση για το σχολείο. 

 

13 Ιανουαρίου 2023                                                        ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


